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Exercice 1 (4 points)
Pour chacune des questions suivantes une seule de frois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondante a la
réponse choisie. Aucune justification n'est demandée.

Le plan P est rapporté & un repére orthonormé(O,i,v). On considére les points A et B

d'affixes respectives z; =1+ 3i et z, =3 +1i.
1) Lasomme z;+Z, estégale a

a) 2 b) -6 c) 2+6i
2) Ladistance AB est égale a

a) 8 b) 2+/2 c) 42
3) Les solutions, dans C , de I'équation : ZZ-6z+10=0 sont

a) ziet zp b) z; et Z, c) zzet Z,
4) L'ensemble des points M d’affixe z tels que |z|= J10 est

a) la droite (AB) b) la médiatrice de [AB]  c) un cercle passant par A et B

Exercice 2 (5,5 points)

1T 11 -3 01 2
1) Soient les matrices A=|1 -1 1| et B=| 3 -3 0
4 2 1 6 2 -2

a) Calculer le déterminant de A et en déduire que A est inversible.

b) Calculer la matrice %B.A et déduire la matrice inverse A~ de A.




2) On considére la fonction numérique F définie sur IR par F(x) = x*+ ax*+ bx +c
ol a, b et ¢ sont des constantes réelles.
On suppose que F(1)=0,F(-1)= 0 et F(2)=10.
a+b+c=-1
a) Montrer que a, b et c, si elles existent, sont solutions du systéme (S): {1 a - b+c = 1
4a+2b+c =2
b) Donner une écriture matricielle de (S).

¢) En déduire I'expression de F(x) .

Exercice 3 (4,5 points)

Une usine fabrique deux types d’'ordinateurs .
Type 1 : Des ordinateurs équipés de quatre ports USB.
Type 2 : Des ordinateurs équipés de sept ports USB.

Le nombre total de ports USB utilisés par jour est 400.

On désigne par a et b respectivement le nombre d'ordinateurs du type 1 et le nombre
d'ordinateurs du type 2 fabriques par jour dans cette usine.

1) Calculer 4a + 7b.

2) Résoudre dans Z x 7 I'équation (E) : 4x + 7y = 400 (on pourra remarquer que le couple
(100, 0) est une solution particuliere).

3) Déduire le nombre d’ordinateurs de chaque type fabriqués par jour, sachant que la capacite
totale de production de I'usine est comprise entre 68 et 72 ordinateurs par jour.

Exercice 4 (6 points)
Dans la feuille annexe (page 4/4), la courbe (%) représente, dans un repére orthonormé

(O,T,f), une fonction f définie et dérivable sur lintervalle I = [1, e] (Iunité graphique est 3 cm) .

On suppose que :
e (%)admet une demi-tangente au point d'abscisse 1, passant par le point de

coordonnées (2, - %).
e (%)admet une demi-tangente verticale au point d’'abscisse e (e est le nombre réel tel

quelne=1)

1) Donner par lecture graphique :
a) f(1)etf(e).

b) lim M
x—se” X—€

c) f;j(‘f). (fc'j(1) désigne le nombre dérivé de f, a droite en 1).
d) Le sens de variation de f sur L.
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2) a) Montrer que f est une bijection de I sur un intervalle J gu'on précisera.

b) Soit (%) la courbe représentative de la fonction réciproque f~' de f dans le repére
(OT]) Tracer, sur la feuille annexe, la courbe (#') en précisant les demi-tangentes

respectivement aux points d'abscisses 0 et 1.

1-Inx
X

£

3) On suppose que pour tout réel x de [1, €], f(x) =

Soit F la fonction définie sur [1, ] par F(x) = —% (1=Inx) V1-Inx.

a) Montrer que F est une primitive de f sur [1, e] .

b) Calculer en cm? I'aire . du domaine limité par la courbe (€ ), 'axe des abscisses et les

droites d'équations respectives x=1 et x=e.
¢) En déduire en cm?, l'aire .« du domaine limité par les deux courbes (€ ) et (€') etles

deux axes des coordonnées.

3/4
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